

**MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DO FOMENTO EMPRESARIAL**  
**Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão**

**RETIFICAÇÃO N.º 62/2024**

**Sumário:** Retificando a publicação feita de forma inexata, no *Boletim Oficial* n.º 150º, II Série, de 19 de agosto de 2024, referente ao Extrato de Contrato de Trabalho n.º 88/2024 por tempo indeterminado, Maria Celina Semedo Andrade para exercer as funções de Técnica de Finanças, Nível I, no Quadro de Pessoal do Ministério das Finanças e do Fomento Empresarial.

Retificação

Por ter sido publicado de forma inexata, no *Boletim Oficial* n.º 150º, II Série, de 19 de agosto, o Extrato de Contrato de Trabalho n.º 88/2024 por tempo indeterminado que contrata, mediante Contrato de Trabalho por Tempo Indeterminado, Maria Celina Semedo Andrade para exercer as funções de Técnica de Finanças, Nível I, no quadro do Ministério das Finanças e do Fomento Empresarial, retificam-se a área de formação da funcionária, de acordo com os comprovativos de habilitações literárias, como se segue:

Onde se lê:

“Maria Celina Semedo Andrade, licenciada em Ciências Empresariais e Organizacionais – Percurso Administração Pública”

Deve ler-se:

“Maria Celina Semedo Andrade, licenciada em Contabilidade, Administração e Auditoria”.

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério das Finanças e do Fomento Empresarial, Praia, aos 04 de setembro de 2024. — O Director Geral, *Carlos Rocha de Oliveira*.